


УДК 111.32:159.923(043.2) 

Л 937 

 

 

 

 

Рекомендовано до друку рішенням Вченої ради 

Одеського національного медичного університету 

(протокол № 5 від 25 січня 2024 р.) 

 
Редакційна колегія: 

 

Доннікова І. А. - доктор філософських наук, професор, завідувачка кафедри філософії Національного 

університету «Одеська морська академія»; 

Кривцова Н. В. - кандидат психологічних наук, President of the International Academy of psychosynergetics and 

alphalogy, голова Товариства дослідників МАПА, керівник психологічної служби Одеського національного 

медичного університету; 

Лазор Н. В. – старший викладач кафедри філософії, біоетики та іноземних мов Одеського національного 

медичного університету; 

Ляшенко Д. М. – кандидат філософських наук, доцент, доцент кафедри філософії Національного 

університету «Одеська морська академія», доцент кафедри філософії, біоетики та іноземних мов Одеського 

національного медичного університету; 
Медянова О. В. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри соціальної психології Одеського національного 

університету імені І.І. Мечникова; 

Мокрієнко Е. М. – старший викладач кафедри філософії, біоетики та іноземних мов Одеського національного 

медичного університету; 

Терзі О. О. – доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри Національної безпеки інституту безпеки 

ПрАТ «ВНЗ "Міжрегіональна Академія управління персоналом"» 

 

Відповідальний редактор: 

 

Ханжи В. Б. – доктор філософських наук, професор, завідувач кафедри філософії, біоетики та іноземних мов 

Одеського національного медичного університету. 
 

Рецензенти: 

Дунаєва Л. М. – доктор політичних наук, професор, декан факультету психології та соціальної роботи 

Одеського національного університету імені І. І. Мечникова; 

Варинська А. М. - кандидат філологічних наук, професор, завідувачка кафедри українознавства Національного 

університету «Одеська морська академія». 

 

Л 937 Людина як цілісність: людське, позалюдське, надлюдське: Збірник матеріалів 
VI Міжнародної наукової конференції (19 жовтня 2023 р., м. Одеса) / Одеськ. нац. мед. ун-т, каф. 

філософії, біоетики та іноземних мов, Міжнародна академія психосінергетики та альфології та ін. ; 

ред. кол. : В. Б. Ханжи (відп. ред.) та ін. – Одеса, 2024. – 294 с. 
 

У збірнику матеріалів запропоновано міждисциплінарний погляд на актуальні проблеми буття 

людини, а також її можливих поза- та надлюдських перспектив. Представлено результати осмислення 

людини як цілісності через зіставлення філософських, соціально-гуманітарних і природничо-
наукових підходів. Окремою рубрикою висвітлено матеріали круглого столу, присвяченого 

діяльності Брюссельської наукової школи. Для дослідників питань людського існування та 

самовдосконалення. 
 
 

 

 

 

Матеріали опубліковані в авторській редакції. 

Редакційна колегія не завжди поділяє позиції авторів. За точність, достовірність та коректність викладеного 

матеріалу всю відповідальність несуть автори. 

 

© Автори матеріалів, 2024 

 

 



 

 



 

 



135 
 

СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ГАЛУЗІ 

 

Ляшенко-Щербакова Валерія Валеріївна 

здобувачка третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

кафедри менеджменту 

Міжнародний гуманітарний університет 

 

Науковий керівник: 

Борщ Вікторія Ігорівна 

доктор економічних наук, доцент, 

професор кафедри менеджменту охорони здоров’я 

Одеський національний медичний університет 

 

Фармацевтична галузь є соціально важливим елементом забезпечення 

національної безпеки будь-якої країни, що актуалізує забезпечення сталого 

розвитку цієї галузі у довготривалій перспективі. Зважаючи на постійність 

запитів у суспільстві на високоякісні фармацевтичні товари та виклики галузі 

охорони здоров’я у цілому, фармацевтична галузь постійно розвивається, 

потребуючи нових бізнес-моделей та інноваційних підходів до функціонування. 

Сьогодні не лише з цими напрямками пов’язаний сталий розвиток, а й з 

активним упровадженням цифрових технологій, активних маркетингових, 

управлінських та виробничих інновацій.  

Глобальна пандемія COVID-19 та війна в Україні призвели до наступних 

викликів, а саме дефіцит лікарських препаратів, фармацевтичних товарів, 

виробничої сировини та інгредієнтів, що пов’язаний, у першу чергу, із 

логістичними проблемами, перебоями у поставках, закритті кордонів, 

проблемами із сертифікацією. Іншим значним викликом є забезпечення 

безперервного функціонування фармацевтичних виробництв в умовах 

військових дій. Незважаючи на те, що фармацевтичний ринок є динамічним, 

інноваційним, проактивним, його особливістю є регулювання державними 
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органами влади, що в українських реаліях стає викликом, пов’язаним із 

лобіюванням інтересів певних груп, посиленням правил та процедур галузі для 

забезпечення технологічних процесів тощо. Ще одним важливим викликом є 

залежність від міжнародних великих постачальників, що безумовно негативно 

впливає на розвиток фармацевтичної галузі в цілому.  

Незважаючи на всі ці виклики, з якими протягом останніх чотирьох років 

постійно стикається національна фармацевтична галузь, фармацевтичні 

ланцюги постачання є сталими, а виробничі і технологічні процеси постійно 

удосконалюються. Важливо зауважити на потребі розширення власних 

виробничих потужностей українських фармацевтичних підприємств. Темпи 

запровадження цифрових технологій та провідних виробничих платформ є 

досить високими. На нашу думку, сьогодні сталий розвиток галузі корелює саме 

із темпами цифровізації робочих процесів та запровадження інтелектуальних 

програмних рішень для аналізу ланцюга поставок і закупівель, забезпечення 

електронної комерції, забезпечення якості тощо. 

Сьогодні на перший план виходить бізнес-модель фармацевтичних 

підприємств, що заснована на забезпеченні скорочення ланцюга 

«постачальники – фармацевтичне підприємство – дистриб’ютори – споживачі».  

Зважаючи на План відновлення України до 2032 року [1], де 

фармацевтична галузь визнана як пріоритетна та передбачені стимули для 

подальшого її розвитку, будуючи нові сталі бізнес-моделі, національна 

фармацевтична галузь має подолати зазначені вище виклики. 

 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

1. План відновлення України. URL: https://recovery.gov.ua/ 
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